



校园的花坛

姜山镇丽水小学401班小记者 应诗雨(证号1512371)

我的校园,一进校门便能看到几个似四季的“微缩景观”般的美丽的花坛,在寒风料峭的初春,傲骨冬梅屹立在花坛中。一瓣瓣红中微粉,似少女微笑,让人陶醉。

真正的春天到了,粉扑扑的桃花登场了。桃花真艳啊,艳得像花仙子的新仙裙;粉红的桃花真美啊,美得像张张娇嫩的脸庞;粉红的桃花真羞啊,羞得双颊微微红润。桃花未长叶,满树繁花。小草青翠欲滴,排着整齐的队伍,高昂着小脑袋。鸟儿成群结队落在电线上,叽叽地聊天笑闹,像是在说:“春天,我来了,你好呀!”

炎炎夏日,花坛里花团锦簇,无论大的小的白的粉的黄的,都是一张张热忱的脸。

凉秋,花谢了,只剩枯叶似落寞的灰蝶飘零着,到处是似花似蝶的落叶。绚烂的菊花欣然怒放,洁白的像圣洁的雪,灿黄的像金灿灿的夕阳,嫣紫的像梦幻的晚霞,令人心生喜爱。

冬天寒风凌冽,到处光秃秃的。梅花的花蕊和初开的梅花为寂寞的冬天增添了一道靓丽的色彩。如果再下一场雪,就更美了,那会让人想起“踏雪寻梅”。

剥螃蟹

姜山镇朝阳小学203班小记者 俞邗康(证号1507171)

最近,弟弟胃口不好,人也不舒服。肥嘟嘟的小脸都看不见红润的小酒窝了。

今天,妈妈煮了几只螃蟹,圆圆的螃蟹可真诱人,打开蟹壳,红色的蟹黄都快喷出来了,我美美地吃了一顿。这时,妈妈抱着弟弟来吃饭了。妈妈麻利地将饭菜拌好,可是弟弟一把将妈妈的手推开,脑袋摇得跟拨浪鼓一样。无论妈妈怎么喂,他就是不张口。突然,他笑了,嘴巴还吧唧吧唧地动个不停,我仔细一看,原来他正盯着我的手呢。我猜他肯定也想吃螃蟹,于是我对妈妈说:“妈妈,你给弟弟喂饭,我给他剥螃蟹。”我轻轻地咬开蟹壳,用筷子挖出蟹肉,小心地把蟹肉放在妈妈的调羹里。弟弟吃得开心极了,看着弟弟高兴的样子,我越剥越快。妈妈夸我是个称职的好哥哥。 指导老师 章琼

三口之家

横街中心小学301班小记者 孔梦盈(证号1512066)

大家有没有想过,如果自己的每一个手指头是一个人的话,那会有多么精彩呢?今天我就用灵巧的双手来创造生命——“手指人”。

说干就干,我拿出水彩笔,和我的小助手“黑笔”,准备开工了。我先画食指“我”,用黑笔画出脸,之后画出五官,这样脸就画好了。我总觉得少了点什么,呀!少了头发和发夹,还有裙子。于是我拿出粉色的水彩笔,画了发夹,又拿出黑笔画了长长的头发。用黄色的水彩笔“唰唰”几下,一条黄色的长裙出现在我的眼前,一个手指画画好了。我又画了中指“爸爸”,和无名指“妈妈”。

“手指人”创作不仅锻炼了我的动手能力,还丰富了我的想象。

第一次坐飞机

望春小学203班小记者 毛楷文(证号1500098)

一放暑假,妈妈就答应我去北京看看,好高兴啊,可以坐飞机了。说来也有些难为情,这可是我第一次坐飞机哦。

背上背包,一人一张登机牌,我们上飞机啦!

坐上飞机,过了不一会儿,飞机慢慢地开始移动,突然变得很快很快,妈妈说:“准备好,要起飞了哦!”我好紧张,不知道在天空的感觉会是怎样的。我还没反映过来呢,飞机就腾空而起。我从窗户往下看,一排排房子就像模型一样,离我们越来越远,变得好小,直到看不见。这时,飞机旁边开始有一朵朵白云像棉花糖一样从我身边飘过,我们已经在天上啦!飞机上所有的小朋友都开始兴奋起来,赞叹声不断。漂亮的空姐走到我身边,递给我一杯果汁、一盒鸡肉面,服务真是不错。

两个小时后我们到达了目的地,结束了我的空中之旅,我的海陆空都不再是空白了。 指导老师 陈亚男

夏天的小菜园

中河街道东裕小学202班小记者 俞佳琦(证号1506246)

早晨,我和爷爷一起来到菜园里浇水。

菜园里好多蔬菜呀!一阵风轻风吹过,菜园里一下子热闹起来。看!小吊瓜在风儿的吹动下像铃铛一样摇来摇去。小黄瓜像美丽的小女孩儿,头上戴着一顶小黄花,是不是要去参加舞会呀!还有头戴草帽的西红柿,真像一群活泼可爱的小娃娃。

浇完了水,各种蔬菜顿时更加生机勃勃了,瞧!美丽的蝴蝶也来凑热闹了,它在风中翩翩起舞!这真是一个充满欢乐、热闹的菜园!

指导老师 董瑜

乡下

雅戈尔小学 601班小记者 朱莹(证号1511936)

我的外婆家,住在乡下——上王村里。虽不及城市,可我却非常爱它。爱它的秀美,爱它的自然,爱它的朴实……

乡下的风景是多彩的。清晨,伴着鸟儿的声声鸣叫起床,朵朵白云漂浮在湛蓝如洗的空中。太阳照耀在碧波荡漾的河面上,河面立刻变得金光闪闪。乡下是充满泥土芳香的。走进田园是一片绿色的海洋。玉米将军挺直腰杆站在田里,刚种下的小禾苗在风中摇晃,不久后,它们将成为金灿灿的麦子,黄瓜爬上了架子尽情地舒展着身体向上蔓延……农作物都在快乐成长。好一幅田园风景图!

乡下的夜晚是昆虫的王国。纺织娘不知疲倦地叫着,不知名的飞虫在灯光下飞来飞去,真是“灯下草虫鸣”呀!浓浓的蚊香里,伴着蚊子偶尔的浅吟低唱,我惬意地入睡了。

乡下,我成长的地方;乡下,我记忆中的家园;乡下,我爱你! 指导老师 徐金球

找花生

中河街道东裕小学102班小记者 蔡梓歆(证号1506249)

外公家有块一块花生地,暑假妈妈带我去花生地摘花生,我像刚出笼的小鸟一样蹦蹦跳跳,开心极了。

来到花生地,我东瞧瞧西望望,地里有好多庄稼,哪些是花生呢?妈妈指了指说:“欲欲,叶子小小的是花生。”我迫不及待地抓起一棵花生使劲往上拔,轻轻地抖掉上面的泥土,一颗颗白白胖胖的花生长在根上,像一个个摇头晃脑的小娃娃,可爱极了!我和妈妈认真地把花生摘下来放进了篮子里。

晚上,我吃着自己摘的花生,心里开心极了。

指导老师 董瑜

内蒙古大草原

宋诏桥小学401班小记者 周羽涵(证号1512887)

早晨,下过一阵蒙蒙的细雨,草原的上空笼罩着一层蒙蒙的薄雾,就像仙女撒下的帷幔。小草、小花的身上带着露珠,露珠压弯了它们的腰,累得它们喘不过气来。

下午,阳光普照大地,雾消散了!一望无际的草原清楚地展现在我的眼前。天上的白云有的像蹦蹦跳跳的小兔子;有的像凶猛的老虎;还有的像含苞待放的荷花……马儿在奔跑,牛羊在吃草,牧民在高声地唱着草原歌曲……一切美好的景象都展现在我的眼前。

啊,内蒙古大草原,你的美无处不在。

指导老师 张静微

吃素食

宋诏桥小学404班小记者 李逸凡(证号1512779)

今天,爸爸带我去餐厅吃饭。一到门口,就看见一个大大的“素”字。我想这家店应该是全素没有荤的吧!一进门,就听到“欢迎光临”四个字,紧接着闻到一阵香味。服务员拿出一个盘子一个碗,递给我说:“一人一盘一碗,请珍惜资源,不要浪费”。

原来这里是自助餐厅。我们去盛饭菜了,哇!这里真的是全是素菜,而且种类也很齐全哦!爸爸告诉我:每种菜盛一点点,一定要做到光盘。盛到一半,我看见一个红红的东西,哇!这里居然还有糖醋排骨呀!我像彩票中了奖一样狂喜,连忙盛了一大勺。我迫不及待地回到座位上,一尝,唉!居然里面是藕,外面是面粉。早知道盛少一点了。

我环顾四周,发现周围有许多漂亮的字,定睛一看,原来是讲孝道之类的名言:父母呼,应勿缓。父母命,行勿懒……吃完饭,爸爸叫我把桌上的垃圾清理干净。

这家餐厅真是与众不同,不单单是吃饭,还能学习做人的道理。

指导老师 李菲

谁的用处大

望春小学302班小记者 徐颖(证号1511015)

卫生间里发出一阵吵闹声,哦,原来是里面的牙刷和牙膏正在争论谁的用处大呢?我们一起来听听吧!

牙膏说:“我的用处大,没有我,小主人就得不到一口健康的好牙。”

牙刷也不甘示弱,大声说:“我的用处最大,没有我,把你挤到哪去呢?”最后,它们越吵越凶,还打了起来,结果都掉在了地上,主人看见了,细心地把它们擦了一遍,还用清水冲洗了一下,放在原位。”

旁边的杯子知道了这件事,对它们说:“其实,你们的用处是一样大的,谁也少不了,只有你们团结起来,小主人的牙才能越来越洁白,从此都不蛀牙。”牙刷和牙膏听了,都惭愧地低下了头。 指导老师 杨恩平

“懒妈妈”

高桥镇宋家漕小学202班

小记者 朱圣琪(证号1511160)

早晨,我起床了,妈妈却还在睡觉。我和爸爸出去吃饭,吃完早饭以后,妈妈还没起床。

我想:真奇怪,妈妈平时6点就起床去买菜,为什么今天这么懒,9点都还没起床呢?

我左思右想,还是想不明白,就问爸爸:“爸爸,妈妈今天怎么不起床呢?”

爸爸告诉我说:“妈妈昨天给我们洗衣服时着凉了,今天需要休息。”我又想:妈妈您真辛苦,其实您不是一个“懒妈妈”。

我爱你,妈妈!

指导老师 陈小飞

可爱的小狗

高桥镇宋家漕小学301班

小记者 何佳琪(证号1511172)

我有一只可爱的小狗,它的名字叫“嘟嘟”。你知道我为什么叫它“嘟嘟”吗?没错,就是因为它很胖,圆鼓鼓的,所以我才叫它“嘟嘟”。

嘟嘟长着一对圆溜溜的大眼睛,黑色的小鼻子,凉凉的、湿湿的。它的身上一块黑一块白,非常可爱。更重要的是,嘟嘟有一双尖尖的小耳朵,可灵敏了呢!只要发出一丁点的声音,它就会立马起来看看周围有没有“入侵者”。

有一次,妈妈带着我在厨房烧饭。突然,嘟嘟大声地叫了起来。我和妈妈赶紧从厨房跑出了,看见有一个人在我们家门口晃悠,妈妈觉得不对劲,但是不敢发出声音,就悄悄地打了110。过了一会儿,警察叔叔来了,把小偷给抓走了。

还有一件趣事,让我一想起来就会偷笑。爸爸每天回家第一件事就是带嘟嘟到外面去兜一圈。每到这个时间,嘟嘟都会不停地在门边转来转去,有时还会“呜呜”地发出欢快的叫声,甚至会抬起两个小前腿趴在门上,直闹腾!可那天爸爸却改变主意啦!他竟然没有带嘟嘟出去,直接走到客厅。这下嘟嘟不乐意了,它一边咬着爸爸的裤腿,一边往门边拉;见爸爸无动于衷,就开始“汪汪……”不停地大叫,那叫声都要把我们的耳朵给震聋啦!爸爸只能再穿上鞋子,带着它……哈哈,好可爱的嘟嘟呀!

指导老师 董倩雯

扔钥匙

横街镇中心小学302班小记者 周及(证号1512081)

今天,游泳馆里的人特别的少,太惬意了。我想起教练以前教我们玩“水中找钥匙”的游戏,便尽情玩了起来。一开始,我把钥匙从身边滑下去,然后憋住气很快地捡回。接着几次我把钥匙扔向稍远的地方,再去捡。这时在一旁的妈妈不停地劝我:“不要玩了,钥匙丢了的话可麻烦了!”但我玩得正欢呢,哪肯停下来。

最后我索性用力地把钥匙抛向远处,只见钥匙远远地落在了大约深水区与潜水区的交界处。这时,妈妈紧张地喊道:“快去找呀!”我几次顺着钥匙抛过去的方向潜入水池里找,可是怎么也找不到。这下可把妈妈急坏了,因为这把钥匙是我们寄包的钥匙,包里有要换的衣服、毛巾、钱包、家里的钥匙等,没有这把钥匙我们非但换不了衣服,而且还回不了家。妈妈吓得脸都变白了。“怎么办呀,你到底扔在哪里了呀?”妈妈不停地追问我,我支支吾吾地回答:“可能……也许……嗯……也许在深水区里了吧?!”“啊?深水区?怎么办?”妈妈急得声音都颤抖了。要知道我刚学会仰泳,根本不能去深水区,而妈妈更加不会游。

这时深水区有几个中学生模样的大哥哥游过来,妈妈恳求他们一起找。找了好久,终于在深水区找到了这把至关重要的钥匙。

指导老师 董依娜

颜色讨论会

宋诏桥小学408班小记者 顾翰宇(证号1512754)

由于人们喜欢的颜色不同,所以颜色们的地位也就有所不同了。颜色家族要去月球上组织颜色家庭讨论会。

首先橙色发言了:“橙色代表着温暖和食欲,你们说我是不是很厉害。”

橙色的话招来了一阵嘲笑声。最不服气的是红色,他大喊道:“我的颜色才是最厉害的呢!我代表着喜庆和欢乐。你们看,过年的时候小朋友都是穿着红衣、红袜子,连红包也是红色的。”

红色的话音刚落,绿色生气地嚷道:“我们绿色是生命之色,还有‘环保卫士’的称号。”

就在大家争论不休的时候,彩虹姐姐过来了,她语重心长地对大家说:“你们每个人都有自己的用处,缺一不可,你们大家应该齐心协力,那才是最棒。”

听了彩虹姐姐地话,颜色们都低下了头。

指导老师 王静亚